
Алгоритм решения задачи 

1.Мне известно, что было….орехов 

2. Надо узнать, по сколько …..  орехов 

3. Рисую и объясняю.  

Обозначу каждый орех кружком.  

Рисую … кружков, столько было всего орехов. 

Отсчитываю … кружка, ставлю черту, столько орехов у первого ребенка.  

Отсчитываю ещё …кружка, столько орехов у второго ребенка. 

Отсчитываю ещё … кружка столько орехов у третьего ребенка.  

Все орехи разложили (больше нет кружков).  

Разложили поровну по …, буду делить.  

4.Запишу решение: 

5.Отвечаю на вопрос задачи. 
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